TekcTOBOE OIKCaHUEe TEPPUTOPUH, Ha KOTOPOH MPEIIONaracTcs
OCYILECTBIEHHE TEPPUTOPHANILHOTO OOIIECTBEHHOTO
camoyIpasienus «BapeapyIkay.

[paHuibl, B [pefeNaXx KOTOPBIX —OCYNIECTBINCTCA — TEPPUTOPHATIEHOC
oBIIecTREHHOE CaMOyTpapieHie I[IpIMOpCKu#  Kpak, AHYYHHCKHH paloH, C.
CrapoBapBapoBKa, yimna Jlyrosas OT Hadana yIHIbL 1O MEPECEHCHIA C JTOPOro#
KpaeBoro 3HaueHud ( moma NeNel,2,3,4,5,7,8, 9,11,12,13,14,15,16,17,18,19,20,21 ,
21a,22,29,33,35,37,39); yu. LlenTpansHas 0T Hajana yTHIbL A0 HEPECEHCHHA €
[OPOroi KpacBOro 3Ha4YeHMs, KpOME TEPPUTOPHHU TION amOynaropueii, moma NoNo
3,4,5,6,7,8,9,12,13,14,15,16,17,18,19,20,21; yin. Mupa gom Nel9 B TpaHMuax
00111e/IOMOBOM TEPPUTOPHUH

ITpencenarens TOC «Bapapynikay ﬁ/ ail Tradgenxo 3.B.




[padmnyeckoe onmcaHMe TEPPUTOPUU, HA KOTOPOW
npeanonaraeTca ocyLLecTBAeHUe TeppUTopuanbHoro
0bLLLEeCTBEHHOro caMoynpaBaeHna «BapBapyLuKa.
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